

# 周口日报

**河南农信金燕卡**

河南省农村信用社  
Henan Rural Credit Cooperative  
金燕借记卡

622688 8888 8888 8888

**安居寻常百姓家**  
热烈祝贺河南省农村信用社金燕卡(借记卡)正式发行



图为市领导毛超峰、徐光、穆仁先等在参加河南大用集团周口公司肉鸡产业化项目投产典礼后，听取有关介绍相关产品。(记者 陈卫东 摄)

**ZHOUKOU RIBAO** 2008年10月31日 星期五 戊子年十月初三  
中共周口市委机关报 国内统一刊号 CN41—0049 总第5219期  
http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

天气预报 今天白天到夜里多云到晴天，偏南风 2~3级，最高温度18℃~19℃，最低温度10℃~11℃。预计：明天晴天间多云。  
周口市气象台 10月30日 18时发布

毛超峰在市委党校 2008 年秋季主体班开学典礼上作报告时强调

## 新一轮解放思想重在把握发展规律 贵在创新思维范式 落在促进科学发展

徐光穆仁先朱家臣李明方武建新张耀荣刘继标王宇燕杨正超等出席 吕彩霞主持报告会



图为毛超峰在开学典礼上作报告。(记者 陈卫东 摄)

本报讯 (记者 李建成 李凤霞) 10月30日下午,市委党校秋季主体班开学典礼暨学习报告会。市委书记毛超峰以《解放思想,科学发展》为题为大家上了生动的一课。他强调,新一轮解放思想重在把握发展规律,贵在创新思维范式,落在促进科学发展。他希望大家进一步解放思想,按照科学发展观的要求,实现更高层次、更高层次的科学发展。

市委副秘书长吕彩霞主持开学典礼暨报告会。市领导徐光、穆仁先、朱家臣、李明方、武建新、张耀荣、刘继标、王宇燕、杨正超、梁照仲、张宇萍、刘庆森、李绍彬、史根治、杨海震、张晓林、石敬平、张文平、张广东及其他副厅级以上领导干部出席。

毛超峰指出,发展是人类社会的永恒主题。人类的历史是一部生产力由低级到高级不断发展的历史。改革开放30年来,我国的发展取得了举世瞩目的巨大成就,被誉为世界发展的奇迹,而推动这一发展的根本动力就是解放思想、改革开放。当今时代,我国的发展已站在新的历史起点上,呈现了一系列新的特征。从国际形势看,和平、发展、合作成为时代潮流,世界多极化和经济全球化趋势深

入发展,科技进步日新月异。同时,国际环境复杂多变,综合国力竞争日趋激烈,影响和平与发展的不稳定、不确定因素增多,我们将长期面对发达国家在经济、科技等方面所占优势的压力。从国内形势看,工业化、信息化、城镇化、国际化、市场化深入发展,改革发展进入关键时期,经济体制深刻变革,社会结构深刻变动,利益格局深刻调整,思想观念深刻变化,既给我们的发展带来巨大活力,也带来这样那样的矛盾和问题。这些矛盾和问题的存在,既凸显出我国发展的阶段性特征,又对我国发展提出了新的要求。在这一时代背景下,党的十七届六中全会总结我国改革开放和社会主义现代化建设的宝贵经验,顺应人民群众的新期待,破解发展面临的新难题,完成时代赋予我们党的崇高使命,开辟中国特色社会主义更为广阔的发展前景的战略高度,多次强调继续解放思想,并明确指出“解放思想是发展中国特色社会主义的一大法宝”。

毛超峰指出,新一轮的解放思想有着深刻的内涵。新一轮的解放思想,就是要在改革开放30年已取得举世瞩目成就的基础上,破除骄傲自满、停滞不前的思想,打破习惯势力和主观

偏见的束缚,面对当今世界正在发生的广泛而深刻的变化,面对中国正在发生的广泛而深刻的变革,面对实现人民群众新期待的繁重任务,使我们自觉适应不断发展变化的新情况,勇于直面层出不穷的新问题,善于集中人民群众的智慧和创造才能,更加自觉地走科学发展道路,把我们党领导中国特色社会主义伟大事业全面推向前进。

毛超峰围绕解放思想,科学发展,提出三个观点:

一、新一轮解放思想重在把握发展规律

毛超峰说,规律是事物运动过程中固有的本质必然联系,任何事物都有其发展规律。自然界如此,人类社会的发展更是如此。经济社会发展规律客观存在,从根本上影响着人类社会活动的走向和进程。人们不能违背规律,只能认识规律、利用规律。当前,我们解放思想,就是要坚决破除违背发展规律的观念,坚决纠正违背发展规律的行为,严格按发展规律办事。这是解放思想的关键。

毛超峰指出,科学发展观是对经济社会发展规律认识的深化。

(下转 A2 版)

## 大用集团周口公司举行肉鸡产业化项目投产典礼

毛超峰徐光等出席典礼并剪彩

本报讯 (记者 李凤霞 李建成) 10月30日上午,周口经济技术开发区内锣鼓喧天,彩旗飘扬,倍受社会各界广泛关注的河南大用集团周口公司肉鸡产业化项目投产典礼隆重举行。这标志着我市现代畜牧业发展进入了一个新阶段。

市领导毛超峰、徐光、穆仁先、朱家臣、李明方、武建新、杨正超、梁照仲、李绍彬、史根治、杨海震、张晓林、杨春、张广东、正厅级领导干部朱岫峰,河南大用集团董事长杜文君出席投产典礼。市长徐光致词。典礼由副市长史根治主持。

徐光首先代表市委、市人大、市政府、市政协向大用集团周口公司肉鸡产业化项目的建成投产表示祝贺。他说,周口作为农业大市、畜牧大市,发展现代畜牧业是我市农村经济结构战略性调整的现实选择,对于促进农民增收、农业增效和农村发展,推进社会主义新农村建设具有重要意义。

徐光指出,大用集团周口公司肉鸡产业化项目是我市加快现代畜牧业发展的重点项目,被市委、市政府确定为“双十五工程”之一。该项目的建成投产,是我市坚持实施开放带动主战略、大力发展农副产品精深加工业、加大招商引资和项目建设力度的一个新突破,是我市优化产业结构、增强产业竞争力、提升产业水平的一个重要体现,必将对我市农业现代化进程和畜牧业发展上档升级起到积极的带动作用。他希望大用集团周口公司外树形象、内强管理,发挥优势、不断创新,做大做强,努力打造在全省、全国乃至全世界具有影响力的肉鸡产业化龙头企业,为我市经济发展做出更大的贡献。

徐光强调,市经济技术开发区要进一步增强服务意识,创新服务机制,营造良好发展环境,继续加大招商引资和项目建设力度,努力使更多像大用集团这样的工业项目落户开发区。市畜牧局、市工业局等市直有关部门,要充分发挥职能作用,牢固树立政治意识、大局意识和责任意识,进一步转变作风,更新观念,积极主动地为企业搞好服务,及时解决企业在发展中遇到的困难和问题,用优质的服务和高效的工作,支持好重点项目建设。各县市区要以“畜牧业发展推进年”为契机,切实加强畜牧业的领导,明确目标,搞好规划,落实责任,加快养殖小区等配套项目建设,努力把发展畜牧业做强做大富民的大产业,为实现我市追赶型跨越式发展做出积极的贡献。

上午9时30分,毛超峰、徐光、穆仁先、朱家臣、李明方、武建新、杨正超等市领导为项目投产剪彩。

典礼结束后,毛超峰、徐光等还参观了大用集团现代化的屠宰车间。

据了解,河南大用集团创建于1984年,是中国肉类优势企业和国家农业产业化重点龙头企业,先后被授予“中国名牌产品”、“全国无公害农产品”等荣誉称号。大用集团周口公司肉鸡产业化项目自2007年6月开工建设。目前,该集团已在周口相继建成了存栏100万套的肉种鸡场、年产1亿只的孵化中心、年产60万吨的饲料厂、日宰30万只肉鸡的屠宰加工厂。此外,已有3个养殖小区投入使用,另有12个养殖小区正在建设中。近期,该集团还将投资兴建年产10万吨的熟食加工厂。

## 2010 年底前:全市“白内障”消除障碍

市委书记毛超峰昨天上午宣布:周口市创建“白内障无障碍市”复明手术启动

本报讯 (记者 李建成) 关心弱势群体,关注困难家庭。作为市委、市政府为群众办的又一件好事,昨日上午,我市创建“白内障无障碍市”复明手术启动仪式在周口眼科医院隆重举行。市委副书记吕彩霞主持启动仪式。

市委书记毛超峰,市委常委、市委秘书长李明方,市人大常委会副主任张宇萍,副市长刘保仓,市政协副主席杨春,市慈善总会会长朱岫峰,市慈善总会副会长王庆枫、刘爱珍等出席启动仪式。刘保仓发表讲话。市慈善总会、市残联、市卫生局等单位负责同志致词。

启动仪式开始前,毛超峰、吕彩霞等得知一些患者正在治疗或康复中,高兴地走进病房,与患者亲切交谈。毛超峰关切地走近老人,俯身察看术后恢复情况。得知老人手术顺利,现在就能看得清时,毛超峰高兴地祝福老人早日康复。来自淮阳县四通镇的杨国田老人,不住口地感谢党委、政府的关怀。商水县巴村镇的张大娘激动地说:“啥费用都不要,全看好,人老几辈子没见过这样的好事。”毛超峰特别叮嘱有关部门负责人,要确保在2010年底前,为筛查出的患者全部实施手术,让全市“白内障”无障碍。

毛超峰在启动仪式上高兴地宣布:周口市创建“白内障无障碍

市”复明手术启动。

刘保仓在讲话中首先代表市四大班子,向参与创建“白内障无障碍市”工作的同志所付出的辛勤劳动表示衷心感谢。他说,白内障是一种可以通过手术治疗而复明的常见致盲性疾病。创建“白内障无障碍市”,为白内障患者全部实施复明手术,是关心弱势群体、关注困难家庭的实际行动,是改善残疾人生活状况的重要举措,是逐步缓解群众就医难问题的又一尝试。市委、市政府非常重视创建工作,市委书记毛超峰、市长徐光分别作出重要批示。截至目前,全市共筛查出白内障患者20363人,已实施手术1642例,计划用两年多时间为他们全部实施手术,实现白内障患者“人人享有康复服务”的目标。

刘保仓指出,落实好复明手术费用是完成创建工作任务的重大保证。市委、市政府已作出免除全市白内障患者复明手术费用的决定。全市统一确定每例白内障患者手术费用为800元,其中省助残困难总会为我市患者全部无偿提供每只价值200元的人工晶体;各级劳动保障部门、卫生部门分别对参加城镇职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险和新农合农村合作医疗的每位白内障患者报销500元手术费用;各级民政部门从城乡特困医疗救助资金中,为每位患者解决100元手术医疗费用。

手术费用超出800元的支出部分,由市残联、市慈善总会负责筹措解决。各县市区要积极协调有关部门落实资金,手术费用按时到位,确保各定点医院的复明手术顺利进行。

刘保仓还对各级残联、慈善总会、卫生部门提出具体要求。他强调,各级党委、政府要强化领导职责,抓好部署落实,做好病源组织和输送工作,做到逐户逐人通知到家,筛查多少,通知多少,手术多少,不漏一人。各有关部门和单位要制定便民措施,简化手续,特事特办,全心全意为患者服务。各乡镇对生活困难、行动不便的老年白内障患者,要组织专车专护送到医院就诊。市、县两级创建“白内障无障碍市”联席会议成员单位要明确责任,形成合力,确保创建任务圆满完成。



图为毛超峰在周口眼科医院看望白内障患者。(记者 陈卫东 摄)

## 大用集团西华公司肉鸡产业化项目开工

徐光出席奠基仪式并下达开工令

本报讯 (记者 刘彦章) 我市打造全省畜牧业强市又迈出坚实一步,大用周口“军团”再度扩张。10月30日上午,总投资10亿元的河南大用集团西华公司肉鸡产业化项目隆重举行奠基仪式。市长徐光出席奠基仪式并下达开工令。市领导梁照仲、史根治、杨海震及市畜牧、环保、工商、工业等部门负责同志出席奠基仪式并为项目开工奠基。

据了解,河南大用集团西华公司肉鸡产业化项目总投资10亿元,其中屠宰加工生产线投资5亿元,预计明年6月建成投产。项目建成后,将形成包括肉鸡养殖、屠宰加工、饲料生产、有机肥料生产、有机肥生产、有机肥生产、滨河公园等地进行实地察看。

据项目承建方西华公司负责人介绍,该项目建成后,将带动西华县肉鸡产业化项目的发展,为西华县经济社会发展做出积极贡献。该项目开工后,西华县肉鸡产业化项目将进入全面建设阶段,为西华县经济社会发展注入新的活力。

徐光在致辞中指出,大用集团西华公司肉鸡产业化项目的开工,是西华县经济社会发展的一件大事,也是全市人民生活中的的一件大事。该项目开工后,西华县肉鸡产业化项目将进入全面建设阶段,为西华县经济社会发展注入新的活力。徐光还考察了该县凯鸿鞋业有限公司的生产情况。

## 我市接受“创建省级园林城市”考核验收

本报讯 (记者 李莉) 10月30日,以省建设厅副厅长黄旭升为组长的“创建省级园林城市”考核验收组莅周,对周口市创建省级园林城市工作进行现场考评。市委常委、副市长范明,市人大常委会副主任张宇萍,市政协副主席石敬平出席考核验收汇报会。

范明代表市委、市政府对考核验收组的到来表示热烈欢迎,并简要介绍了我市的基本市情和经济社会发展现状。他指出,创建省级园林城市是贯彻落实科学发展观、加快城市化进程、增强城市综合竞争力的现实需要,也是落实人

与自然和谐发展、提高市民生活质量的实际行动。市委、市政府高度重视创建省级园林城市工作,切实加强组织领导,加大宣传力度,营造创建氛围,强化措施,狠抓落实,取得了明显效果。截至目前,我市城市绿地面积为1261公顷,绿地率达到32.3%,绿化覆盖率为1550公顷,绿化覆盖率为37.3%,各项指标已达到或部分超过省级园林城市标准。

范明说,这次省级园林城市考核验收活动,是对我市整体城建工作的全面考核和检阅,更是对我市的鼓舞、鞭策和促进。我们将以此

为契机和动力,坚持落实科学发展观,继续扎实工作,整体推进,把创建工作推向深入,扩大城市的知名度和美誉度,增加城市的开放度和透明度,增强城市的吸引力和竞争力,努力把周口建设成为更加适宜人们居住的生态型园林城市。

黄旭升在讲话中首先对我市近年来在城市园林绿化建设方面取得的成绩给予充分肯定。他指出,近年来,在市委、市政府的正确领导和全市人民的共同努力下,周口经济社会发展各个方面均取得了长足发展,城市面貌焕然一新。他表示,在考核验收中,考核验收组一方面将抱着认真负责的态度,严格按照《河南省创建园林城市标准》,对周口的“创园”工

**工行汇款直通车**  
工行营业网点全面发售  
“如意金条”和“如意金钱”  
详情咨询:95588 或 8270200—3315

China 入网156靓号, 即可参加“梦圆156”活动  
帮助幸运者实现3000元以南梦想

**奥普浴顶**  
奥普浴顶11.8尊崇开业还有8天  
多重惊喜进店有礼  
收礼地址: 大庆南路与货场北街交叉奥普浴顶专卖店